



На Сахалине избрана мера пресечения в отношении супружеской пары, причастной к совершению преступлений в отношении малолетней девочки

Ранее следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области сообщалось, что по факту безвестного исчезновения 8-летней девочки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ.

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в лесном массиве недалеко от села Ожидаево Холмского района обнаружено тело девочки с признаками насильственной смерти.

Следствием установлены лица, причастные к совершению данного преступления, ими оказались семейная пара без определённого места жительства 31-летняя женщина и ранее судимый 45-летний мужчина.

В настоящее время задержанным предъявлено обвинение. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека). Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п.п. «а», «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ, п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера),

По ходатайству следствия, 11 июля 2020 года Южно-Сахалинским городским судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1481258>